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Ata da sessão E,special de instalação das Atividades Legislativa da Câmara

Municipal para o 1o (primeiro) período da quinquagésima Legislatura.

Pelas 19:00 horas deste dia 19 (dezenove) de fevereiro de 2015, nesta

Cidade de Coronel Joao Pessoa/RN, reuniram-se na sala Agnelo de Souza

Nunes onde funciona o Plenário da Câmara, sito a rua Alcides Viana no.

210. Nesta Cidade de Cel. João pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador
Francisco Roberto Amorim de Carvalho. Secretariados pelos Vereadores:
Alzeni Rufino de Carvalho e Jose Alves de Lima. Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho, Antônio
Lima de carvalho, Elenio Ueliton de Carvalho, Francisco Roberto Amorim
de Carvalho, Jose Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro Caboclo da

Silva, Jose Alves do Nascimento e Jose Alves de Lima. Estando ausentes
na sessão o seguinte Vereador: Alexandre Jose de Sousa. Na sequencia o

Sr. Presidente Registra a Presença do Ex Vereador Nilton Januário de Lima
e o Jomalista Jair Cordeiro. Em seguida o Sr. Presidente determina a l"
Secretária fazer a leitura das matérias do pequeno expediente: determina a

leitura da ata da última sessão do dia 15 de dezembro de 2014. Ata da

eleição de posse da atual Diretoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal
em seguida o Sr. Presidente submete em votação sendo aprovada por
unanimidade. Em seguida o Sr. Apresenta um requerimento de n" 0l/2015
e em seguida determina a lu Secretária para fazer a leitura. Requerimento
de n' 01/2015. O Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho, no uso
de suas atribuições legais conforme a Lei Orgânica do Município e o
Regimento Intemo desta casa vem, através deste requerer da
SECRETARIA ESTADUAL DO MEIO ÀMBIENTE E DOS
RECUTTSOS HIDRICOS DO ESTADO DO RTO GRANDE DO
NORTE, as providencias abaixo solicitadas: designar um geólogo ou
hidrólogo com maior brevidade possível, para que venha ao Município de
Coronel Joao Pessoa/RN, fazer um mapeamento do aquífero subterrâneo
deste. Em seguida o Sr. Presidente deter:rnina a 1' Secretária para fazer a
ieitura dos oficios enviados a esta casa. Oficio Ministério da Educação,
Brasília-DF,20 de janeiro de 2015. Que informa as liberações de recursos
financeiros destinados a garantir a execução de Programas do Fundo
Nacional de Desenvolvimento da Educação. Entidade: Prefeitura Municipal
de Cel. Joao Pessoa. Programa: QUOTA; ALIMANTAÇAO ESCOLAR:
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PRE-ESCOLA, ENSINO FLINDAMENTAL, MAIS EDUCAÇAO _

FLINDAMENTAL, EJA, CRECIIE E PNAT. No valor total de R$

73.977,28 (setenta e três mil novecentos e setenta e sete reais e vinte e oito
centavos). Usou da palavra o Vereador Jaciro Caboclo da Siiva e

apresentou uma Mensagens. Cumprimentando a todos os coiegas
Vereadores, desejando-lhes Boas Vindas para o seguimento dos nossos

trabalhos, e abraçando o Sr. Presidente estreante no referido cargo, o
Vereador Francisco Roberto Amorim de Carvalho, a quem desejo sorte e
discemimento para reger a casa do povo, da melhor maneira possível, como
também abraçar o Sr. Nivaldo Moreno Piúeiro, Assessor desta casa

Legislativa. Povo de Coronel, amigos da saúde, da Educação e outras
esferas municipais, jomal e funcionários da Câmara: início esse meu
discurso agradecendo a Deus por mim conceder a vida e o trabalho, rne

abençoar e me instruir mais uma yez, para lutar pelos direitos de quem tem
direitos. Ordem do dia: o Sr. Presidente submente o Requerimento de no

0ll20l5 em discussão ninguém se manifesta submete em votação sendo
aprovado por unanimidade. Afinal o Sr. Presidente agradece o total apoio
de todos os colegas Vereadores. Nada mais havendo a tratar o Sr.

Presidente declara encerada a sessão convocando os demais pares pâra a

sessão seguinte.

Esta ata vai por mim lavrada e assinada.

Presidente

Secretária

1'. Secretário

2o. Secretário.
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Cel. João Pessoa/RN, 19 de fevereiro de 2015.




